


3.3. Систематично проводити обстеження багаторічних насаджень, в 
період вегетації: візуально;

3.4. Поширювати інформацію серед населення, виробників продукції 
рослинного походження та інших об’єктів регулювання щодо шкодочинності 
карантинного організму -  американського білого метелика.

4. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, громадянам га 
суб’єктам підприємницької діяльності незалежно від форм власності, 
сприяти проведенню фітосанітарних заходів у карантинних та регульованих
зонах,

5. Державному інспектору Охтирського міжрайонного пункту з 
карантину рослин Жижку О.С., державній інспекції захисту рослин, 
управлінню агропромислового розвитку Охтирської районної держаної 
адміністрації, забезпечити контроль з локалізації, ліквідації та недопущення 
подальшого розповсюдження регульованого шкідливого карантинного 
організму - американського білого метелика на території Височанської 
сільської ради Охтирського району Сумської області.

6. Рекомендувати передбачити кошти у місцевих бюджетах ча 
боротьбу з регульованим шкідливим організмом -  американським білим 
метеликом.

7. Виконавцям цього розпорядження про хід його виконання 
інформувати Державного інспектора Охтирського міжрайонного пункт)' з 
карантину рослин Жижка О.С, до ЗО вересня щорічно.

8 Державному інспектору Охтирського міжрайонного пункту з 
карантину рослин Жижку О.С. узагальнену інформацію про хід виконання 
цього розпорядження надавити голові Охтирської районної державної 
адміністрації до 2 жовтня щорічно.

9."Юридичному сектору Охтирської районної державної адмініструй 
подати на державну реєстрацію до Охтирського міськрайонного управління 
юстиції дане розпорядження.

10. Це розпорядження набирає чинності з моменту оприлюднення в 
друкованих засобах масової інформації.

1 і . Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника голови Охтирської районної державної адміністрації Бублика
Р.Ю.

Голова Охтирської районної 
державної адміністрації



Голові Охтирської районної 
державної адміністрації 
В.СУПРУНУ

Інформація
про хід виконання розпорядження голови Охтирської районної державної 

адміністрації від 26.09.2011 № 525 «Про запровадження карантинного 
режиму по регульованому шкідливому карантинному організму -  

американському білому метелику»

Щодо виконання цього розпорядження повідомляємо:

н.3.4) у стадії виконання. Згідно інформації Чернеччинської сільської ради було 
проведено інформування населення, виробників продукції рослинного 
походження та інших об’єктів регулювання щодо шкодочинності карантинного 
організму -  американського білого метелика.
и.4. у стадії виконання. За даними Чернеччинської сільської ради громадяни та 
суб’єкти підприємницької діяльності, незалежно від форм власності, сприяють 
проведенню фітосанітарних заходів у карантинних та регульованих зонах, 
зокрема, на території і в межах Височанського старостинського округу на 
загальній площі 5,0 га.
п.5. у стадії виконанім. З метою забезпечення контролю з локалізації, ліквідації 
та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого 
організму -  американського білого метелика на території Височанського 
старостинського округу, спеціалістами відділу агропромислового розвитку 
управління агропромислового, економічного розвитку, архітектури та житлово- 
комунального господарства Охтирської районної державної адміністрації 
рекомендовано передбачити кошти в бюджеті сільської ради на боротьбу з 
небезпечним всеїдним шкідником.

Перший заступник голови Охтирської 
районної державної адміністрації Н.ОКРАИЧЕНКО

Ольга Руденко (05446) 4 10 77
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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА У КРАЇ НИ 
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА 

ЗАХИСТУ СІ ІОЖИ В А ЧІ в

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖ ИРОДСПОЖ ИВСЛУЖ БИ В СУМСЬКІЙ
ОБЛАСТІ

вул.Гамалія, 25,м.Суми, 40000,тел.61-73-40, е-таі1:иф83-$иту@икг.пеі, код ЄДРПОУ

про хід виконання розпорядження голови Охтирської [ т ц і ї
від 26.09.201.1 № 525 «Про запровадження карантини іу

п.З. У стадії виконання. Управлінням фітосанітарної безпеки протягом липня та до 
третьої декади вересня місяця було ретельно обстежено старі вогнища АБМ та вільні зони 
від регульованого шкідливого організму в межах Височанської сільської ради, та в межах 
траси Охтирка -  Харків, та Охтирка ™- Курган Бойової Слави. Збільшення заселених площ 
не відмічено.

За даним вогнищем ведеться постійний моніторинг. Заборонено підприємствам, 
установам, організаціям незалежно від форм власності та приватним особам, вивезення з 
карантинної та регульованої зон заражених карантинними організмами об'єктів 
регулювання.

Вивезення плодів та посадкового матеріалу Із зараженої зони проводиться за 
погодженням із управлінням фітосанітарної безпеки Сумської області.

п.4. У стадії виконання. Виконавчими комітетами селищної, сільських рад. 
підприємствами сільськогосподарського призначення проводяться фіто санітарні заходи у 
карантинних та регульованих зонах.

п.5. У стадії виконання. Управлінням фітосанітарної безпеки забезпечено контроль 
за виконанням заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження 
регульованого карантинного організму -  американського білого метелика на території 
Височанської сільської ради.

40356714

шкідливому карантинному організму америкаш

Інформація

Голові Ох 
державної 
Сунруну Е

І  /
Щодо виконання цього розпорядження повщомії^геШт

Провідний спеціаліст В.М. Японко.
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